

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**CONSILIUL LOCAL**

---

**MINUTA**  
**ședinței de îndată a Consiliului Local al Municipiului Botoșani**  
**din data de 15 iunie 2016**

Participă 19 de consilieri în funcție, fiind învoite doamnele consilier Nica Tereza și Elena Lazarec și lipsind doamna consilier Lidia Bucșinescu și domnul consilier Ovidiu Daniel Luca.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 93/2016 privind aprobarea bugetului fondurilor externe nerambursabile pe anul 2016, cu 18 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Cristian Lazarovici).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 94/2016 privind inventarierea în domeniul public a bunurilor realizate prin proiectul "Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul municipiului Botoșani pentru perioada 2008-2029 în scopul conformării la legislația de mediu și creșterii eficienței energetice" SMIS 24752 și completarea listei bunurilor concesionate către S.C. Modern Calor S.A. Botoșani, cu 15 voturi pentru și 4 abțineri (domnii consilieri Lucel Butnariuc, Corneliu Vicențiu Daniliuc, Cristian Lazarovici și Paul Onișa).

A fost respins Proiectul de hotărâre pentru aprobarea Contului de execuție a bugetului local și a bugetului instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii, a bugetului instituțiilor publice finanțate integral din venituri proprii, a veniturilor și cheltuielilor evidențiate în afara bugetului local și a bugetului creditelor interne pe anul 2015, cu 10 voturi pentru, 1 vot împotriva (domnul consilier Corneliu Daniel Furtună) și 8 abțineri (doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Eugen Sorin Apostoliu, Lucel Butnariuc, Corneliu Vicențiu Daniliuc, Cristian Lazarovici, Radu Lebădă, Paul Onișa și Eugen Cristian Țurcanu).

Ședința se încheie la ora 10,06.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului Botoșani și pe site-ul propriu.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Consilier,  
Cătălina Camelia Lupașcu



**SECRETAR,**  
Ioan Apostu

